Adatkezelési nyilatkozat
Tisztelt Jelentkező!
Az ARWorks Kft. (1122 Budapest, Krisztina körút 7. IV. em. 19., ügyvezető: Budaházy Szabolcs, Tel: +36 30 99 00 336, Mail: office@arworks.hu, Web: arworks.hu), a Téregér oktatási portál üzemeltetője jelen adatvédelmi tájékoztató útján tájékoztatja a Téregér 3D modellező pályázaton kezelt személyes adatok kezelésével kapcsolatos tényekről, különösen az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, az adatkezelésre és adatfeldolgozásra jogosult személyről, az adatkezelés időtartamáról. Jelen tájékoztató továbbá kiterjed az adatkezeléssel kapcsolatos jogaira és jogorvoslati lehetőségeire.
Adatkezelő: ARWorks Kft.
Adatfeldolgozó: ARWorks Kft.
A kezelt személyes adatok köre
Jelen adatkezelés során az alábbi adatait kezeljük:
·        Pályázó neve
·        Pályázó életkora
·        Pályázó iskolai adatai
·        Pályázó felhasználóneve a Téregér oldalon
·        Pályázó regisztrált email címe a a Téregér oldalon
·        Szülő neve
·        Szülő elérhetősége (email cím és telefonszám)
 
Az adatkezelés célja
Személyes adatait személy- és vagyonvédelmi okokból, annak ellenőrzése és nyilvántartása érdekében kezeljük, az általunk nyújtott pályázatra jelentkező regisztrálása céljából.
Az adatkezelés jogalapja
Az érintett kiskorú szülője ill. gondviselője hozzájárulása.
Az adatkezelés időtartama
Tájékoztatjuk, hogy a rögzített személyes adatai a pályázat eredményhirdetése után 14 naptári nap elteltével megsemmisítésre és törlésre kerülnek. Amennyiben a pályázó a jelentkezési emailben külön jelzi, hogy a Téregér további képzéseiről információt a jövőben kapni szeretne, neve és emailcíme megőrzésre, minden további személyes adata törlésre kerül.

Marketing célú tevékenység
Marketing célú tevékenység során az ügyfél emailes formában értesítést kap a Téregér további táborairól, szakköreiről, pályázatairól. A kezelt adatok név és email cím, melyek visszavonásig kerülnek tárolásra.
Adatbiztonság érdekében tett intézkedések, adatokhoz való hozzáférés
Az adatok továbbítása titkosított csatornán történik. Az adatokhoz az ARWorks Kft. megbízott munkatársai férhetnek hozzá, akik munkakörükből adódóan a jelentkezéssel kapcsolatos, szerződéskötési feladatokat látják el, illetve a tábort tartó oktató.
Adattovábbítás
Az ARWorks Kft. a rögzített adatokat harmadik fél számára nem adja tovább.
Érintett jogok
Az Adatkezelő által tárolt személyes adataira vonatkozó tájékozódás joga, valamint a személyes adatainak helyesbítésére, törlésére vagy felhasználásának korlátozására vonatkozó jog.
Megilleti Adatkezelő jogos érdeken alapuló adatkezelés kifogásolásának joga, kivéve, ha Adatkezelő igazolja, hogy a jogos érdeken alapuló adatkezelést olyan nyomós és megalapozott indokok támasztják alá, amelyek elsődlegesek az Érintett jogaival szemben, illetve ha az adott adatkezelésre jogi igények bejelentése, érvényesítése vagy védelme érdekében van szükség; Az adathordozás joga (az Érintettnek — az észszerűség határain belül — joga van adatainak másolatát adathordozón kikérni); A személyes adatok kezelésével kapcsolatos jogsérelem vagy ilyen fennállásának közvetlen veszélye esetén Érintett a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságánál (1121 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.; postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.; honlap: www.naih.hu; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; telefonszám: +36 (1) 391-1400) vizsgálatot kezdeményezhet.
 
Adatkezelési nyilatkozat tartalmát megértettem és tudomásul veszem a pályázaton történő jelentkezésem benyújtásával.

